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Завдання 3.1. Знайти невизначені інтеграли, результати інтегрування перевірити диференціюванням.

3.1.6. 
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	Завдання 3.2. Обчислити визначений інтеграл.
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	Завдання 3.3. Обчислити невласні інтеграли або довести їх розбіжність.

3.3.6.
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	Завдання 3.4. Обчислити подвійний інтеграл і перевірити отриманий результат, змінивши порядок інтегрування. Область D  обмежена вказаними лініями.
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	Завдання 4.1. Показати, що функція 
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	Завдання 4.2. Дослідити на екстремум функцію.
4.2.6. 
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	Завдання 4.3. Дослідити на збіжність ряди з додатними членами.
4.3.6.   а)
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	Завдання 4.4. Дослідити на абсолютну та умовну збіжність знакозмінні ряди
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	Завдання 4.5. Знайти область збіжності функціонального ряду:
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	Завдання 4.6. Знайти інтервали збіжності степеневих рядів
4.6.6

а)  
[image: image18.wmf]n

n

x

n

n

n

cos

1

2

1

æ

è

ç

ö

ø

÷

=

¥

å


б)  
[image: image19.wmf](

)

arcsin

1

3

3

1

n

n

n

x

æ

è

ç

ö

ø

÷

-

=

¥

å


в)  
[image: image20.wmf]x

n

n

n

2

1

8

=

¥

å





_1081314888.unknown

_1108474084.unknown

_1108534875.unknown

_1108535342.unknown

_1108536591.unknown

_1108474089.unknown

_1081318011.unknown

_1094978821.unknown

_1108474080.unknown

_1094977120.unknown

_1081316378.unknown

_1055061307.unknown

_1081314128.unknown

_1081314870.unknown

_1081314112.unknown

_1049002883.unknown

_1049008530.unknown

_1048426949.unknown

_1048427027.unknown

_1048426888.unknown

